
Protokół Nr YI/2023

z Sesji Gminnej Rady Seniorów w Zdzieszowicach 

w dniu 10 marca 2023 r.

Stan ewidencyjny -  7 radnych 

Obecnych -  7 radnych

Sesja odbyła się w sali narad Urzędu Miejskiego w Zdzieszowicach.

Czas trwania obrad od godz. 1100 do godz. 1200

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wnioski o zmianę porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z V Sesji Gminnej Rady Seniorów w Zdzieszowicach.

4. Złożenie sprawozdania z okresu międzysesyjnego.

5. Zapoznanie się z działalnością seniorów w sołectwach, Żyrowa, Rozwadza i Krępna.

6. Zapoznanie się z nowymi programami socjalnymi dla seniorów i osób 

niepełnosprawnych.

7. Omówienie uwag mieszkańców umieszczonych w skrzynkach do kontaktu z Gminną 

Radą Seniorów.

8. Interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski i informacje.

10. Zakończenie VI Sesji Gminnej Rady Seniorów.
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Ad 1.

Przewodnicząca Rady Krystyna Obstoj dokonała otwarcia VI Sesji Gminnej Rady Seniorów 

w Zdzieszowicach i na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad.

Ad 2.

Brak wniosków o zmianę porządku obrad.

Ad 3.

Przewodnicząca Rady Krystyna Obstoj zapytała, czy są uwagi do protokołu z V Sesji 

Gminnej Rady Seniorów w Zdzieszowicach. Nie zgłoszono uwag do protokołu, w związku z 

czym Przewodnicząca poddała go pod głosowanie.

Wyniki głosowania;

7 głosów „za”

0 głosów „przeciw”

0 głosów „wstrzymujących”.

Ad 4.

Przewodnicząca Rady Krystyna Obstoj złożyła sprawozdanie z okresu międzysesyjnego 

(12.2022-03.2023 r.).

Ad 5.

Radna Rady Miejskiej w Zdzieszowicach Rita Grądalska przedstawiła radnym działalność 

seniorów w sołectwach Żyrowa, Rozwadza i Krępna. Seniorzy biorą udział w rozmaitych 

zajęciach, m.in. artystycznych, manualnych, intelektualnych czy ruchowych. Zaznaczyła, 

że zajęcia dla seniorów cieszą się coraz większym zainteresowaniem i są dla nich znaczące. 

Dzięki zajęciom seniorzy mogą utrzymywać aktywność ruchową i spotykać się z innymi 

ludźmi, wymieniając się doświadczeniami.
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Radna Zyta Smaluch potwierdziła, że zajęcia, w których sama uczestniczy, stanowią dla 

seniorów atrakcyjną formę spędzania wolnego czsasu i zachęciła radnych do udziału w nich.

Ad 6.

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Nachtygal zapoznała 

radnych z programami socjalnymi dla seniorów i osób niepełnosprawnych.

Kierownik przedstawiła radnym program „Asystent Osobisty Osoby Niepełnosprawnej”, 

w którym gmina Zdzieszowice uczestniczy. Z roku na rok coraz więcej mieszkańców z niego 

korzysta.

Następnie przedstawiła program „Opieka wytchnieniowa”, który skierowany jest 

do opiekunów osób niepełnosprawnych. Kierownik poinformowała, że jeżeli będą osoby 

zainteresowane skorzystaniem z programu prosi o kontakt z Miejsko-Gminnym Ośrodkiem 

Pomocy Społecznej.

Kolejnym programem omówionym przez Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Spoecznej był „Marszałkowski Kurier Społeczny”. W ramach programu świadczone są usługi 

opiekuńcze w domu osób starszych, niepełnosprawnych lub potrzebujących.

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przypomniała również radnym 

o wszystkich programach, które od lat są kontynuowane w gminie.

W dyskusji wzięły udział Przewodnicząca Rady Krystyna Obstoj, Wiceprzewodnicząca Rady 

Jadwiga Sobczak oraz Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Zdzieszowicach Zbigniew 

Józefiok.

Na pytania radnych odpowiedzi udzieliły Burmistrz Zdzieszowic Sybila Zimerman oraz 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Nachtygal.

Ad 7.

Brak uwag mieszkańców umieszczonych w skrzynkach.
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Ad 8.

Brak interpelacji i zapytań Radnych.

Ad 9.

W ramach wolnych wniosków głos zabrał radny Ryszard Sobczak w sprawie postępowania 

administracyjnego dla przedsięwzięcia: „Budowa instalacji do termicznego przekształcania 

odpadów poprodukcyjnych i medycznych w Zdzieszowicach”.

Na pytania radnych odpowiedzi udzieliła Burmistrz Zdzieszowic Sybila Zimerman.

Ad 10.

Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów Krystyna Obstoj podziękowała wszystkim 

za obecność i zakończyła obrady VI Sesji Gminnej Rady Seniorów w Zdzieszowicach.

Protokołowała: 

Magdalena Soczawa

Przewodnicząca 
G m in ^ ^ a c ^  Seniorów

Krystyna Qnstoj
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